ПРИМЕНА ЗНАЊА 2 (наставак)
Користећи доњу табелу одговори на питање 16 и 17.
	х
	у

	1
	3

	2
	6

	3
	9

	4
	12

	5
	?


16. По ком правилу је формирана табела?

а) х + 12 = у

б) х + 4 =  у

в) х  ·  3 =  у

г) х  :  3 =  у

17. Који број треба уписати у поље са знаком питања?

а) 7

б) 9

в) 10

г) 15

18. Који број треба уписати у квадратић тако да једнакост буде тачна?  (6 · 7) · 9 = 42 · 

а) 6

б) 7

в) 8

г) 9

19. Јован има 1 000 динара. Он ће зарадити још половину те суме продајући кокице. Којим изразом рачунаш колико ће он укупно новца имати када му исплате зараду?
а) 1 000 

б) 1 000 + 1 000

в) (1 000 · 2) + 1 000

г) (1 000 : 2) + 1 000

20. У пакету је 60 листова папира. Наставник треба да их подели ученицима, тако да свако од њих добије исти број листова. Ако има 8 ученика, колико ће листова папира остати?
а) 4

б) 5

в) 6

г) 7

21. Шта треба уписати у празан квадратић тако да једнакост буде тачна?

Ако је ( : (  =  (
Тада је ( : (  · 4 =          · 4

а) (          б) (         в)  4          г) (
Потпиши се:_____________________________












